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Pfijimaci zkouska bude organizovana formou pisemného testu z matematiky, ktery bude trvat 90
minut. Test bude tvofen tlohami s vybérem odpovédi. Uchaze¢ s vyplnénym testem odevzda takeé
veskeré pomocné vypocty na podepsanych volnych listech. Pti zkouSce nebude povoleno pouzivat
zadné elektronické pristroje (mobily, kalkulacky a pod.) ani jiné pomiicky (matematické tabulky
apod.). Pfijimaci zkouSka pokryva nasledujici okruhy:

1. Algebraické vyrazy: upravy mnohoclent, lomenych vyrazi, mocnin a odmocnin nebo
stanoveni podminek, kdy maji algebraické vyrazy smysl.

2. Funkece — zdkladni pojmy, vlastnosti funkci, slozena funkce a inverzni funkce

3. Funkce — linearni, kvadratické lomené, mocninné, goniometrické, exponencialni
a logaritmické

4. Rovnice v realném oboru: linearni, s neznamou ve jmenovateli, kvadratické, s odmocninami,
exponencidlni, s logaritmy, s absolutnimi hodnotami a s goniometrickymi funkcemi.

5. Nerovnice: linearni, kvadratické, s mocninou, odmocninou, s absolutnimi hodnotami,
goniometrické.

6. Soustava dvou linearnich rovnic a soustava linearni a kvadratické rovnice.

7. Ciselné posloupnosti a Fady: aritmeticka a geometricka posloupnost, souéet geometrické fady.
8. Komplexni ¢isla: zakladni pojmy a Gprava vyrazi v komplexnim oboru

9. Analyticka geometrie v roviné: Zakladni geometrické Utvary, kuzelosecky

Celkem bude v testu 12 otazek, kazda ohodnocena dvéma body. Maximalni dosazitelny pocet bodu
je 24. Vysledek zkousky je dan souctem bodl ziskanych ze vSech spravné zodpovézenych otazek.
Bodovéa hranice pro uspésné slozeni pfijimaci zkousky je dana Smérnici dékana ¢. 3-16
k pfijimacimu fizeni do bakalarského studijniho programu Fakulty jaderné a fyzikaln¢ inzenyrské
CVUT v Praze pro akademicky rok 2017 —2018.
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Pfijimaci zkougka z matematiky - FJFI CVUT v Praze (2015) - ukézka

Kod prihlasky: Varianta: 1

Pokyny: U kazdého piikladu je nékolik nabidnutych odpovedi, z nichZ pravé jedna je spravnd. Reseni
vyznacte kiizkem podle vzoru. Svoje feseni dolozte pomocnymi vypocty na volnych listech, které podepsané
odevzdejte spolu s timto zaddanim. Spravné feseni kazdého piikladu je hodnoceno 2 body.

Vzor zaskrtnuti:

a|lblc|d]|e
X

Skola, na které studujete, byla zalozena v roce:
a) 1707 b) 1918 c¢) 1945 d) 1968 e) 1989

Piiklad ¢. 1 :  Zjednoduste vyraz
a|b|lc|d]e

F(z)= (322 +2)% — (222 — 1) — 22%(z +3)(2z - 5).

a proved'te kontrolu dosazenim =z = 1.
a) 2t + 223 4 3622 + 3 b) z + 227 4 4622 — 3
c) 2t — 223 — 4622 +3 d) z* — 223 + 462% + 3

e) 2t — 203 + 4622 -3

Priklad ¢. 2 : Zjednoduste nasledujici vyraz a napiste podminky pro jeho platnost
a|b|lc|d]e

3a+6b a+2b
a—b 2ab—2b%°

a)6bproa#bAa#—2b b)6bproa#bA(b#0Va#b)
c)6bproa#ZbA(bA0Va#b)Aa# —2b
d) 6b pro libovolné a, b ) P pro a1
Priklad é. 3 :  Vyieste v R rovnici
a|b|lc|d]e 3z . 1 B
r—2 x+3
a)z=4Vz=1 b)z=-4Az=—3
c)x:%@\/x:%ﬁ;\/ﬁ d)x:%@\/x:%@
e)r=-4Vzr=—3
Piiklad €. 4 :  Reste v R nerovnici
a|b|lc|d]e
|z —3]+2<5.
a) z € (4,00) b) z € (—00,4) c)rzeR d) z € (—0,3)
e)rel

Priklad ¢. 5 : Reste v R rovnici
al|b|lc|dfe

log(x + 3) + log(xz — 3) = 2log(z + 1) .

a)r=-2+2V3 b) z=-5 c) Rovnice nem4 fedeni.

d)x:% e)z=4




Priklad ¢. 6 : Reste v R rovnici
a|blc|d]|e

a)r="7 b) z =In3 c)z="TIn
e) Rovnice nem4 feSeni.

Priklad ¢. 7 : Reste v R rovnici
a|b|lc|dfe

Ver+9=2++Vor—7.

a) z =43 b) z = 16 ¢) Rovnice nem4 feseni. d)z=10
e) Rovnice ma nekoneéné fesen.

Priklad ¢. 8 : Reste v R rovnici
al|b|lc|dfe

2cos’ x = cotgx.

a)r=f+krVe=5+kr,k€Z b)lz=F+kiVe=F+kn, kel
c)x=km kel dz=F5+kr, kel
e) Rovnice nem4 reseni.

Priklad €. 9 :  Urcete definiéni obor funkce zadané predpisem
a|lb|lc|d]|e 1
T
@) = 22— 6 — 16"
a) Dy =R\ {-1;8} b) D; =R c¢) Dy =1
d) Dy =R\{-2} e) Dy =R\{-2;8}
Piiklad €. 10 :  Reste pro z,y € R soustavu rovnic
a|b|lc|d]e
r—y = 2a
P y =14.
a) {[4;2],[-3; 5]} b) Soustava nemd feseni. c) {[7; 5]}
d) {[3:5],[-4-6]} ) {[3;1]}

Piiklad ¢. 11 :  V aritmetické posloupnosti je ddno a1 = 2, a, = 32, s, = 187. Urcete pocet ¢lenu souctu n
a|b|c]d]e] adiferencid.

ayn=11,d=3 b) Nemé feseni. c)n=11,d=3
dn=16,d=2 e)n=31,d=1

Priklad ¢. 12 : Ve tvaru a + bi zapiste komplexn{ ¢islo
a|lb|lc|d]|e

z=2i(1—3i)+i*—1.

a)z=4+4+2i b)z=-6+2 c)z=-1+2i d)z=-8+2i
e z=6+2i
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